
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2025

DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze 

horas, o colegiado do câmpus Florianópolis-Continente se reuniu no miniau-

ditório do câmpus, sob a presidência do Diretor de Ensino, Pesquisa e Exten-

são - DEPE, professor Léo Serpa, substituindo o Diretor-Geral, professor Vi-

nícius de Luca Filho. Estiveram presentes os membros docentes Jaqueline 

de Fátima Cardoso, Luciano de Azambuja, Luís Henrique Lindner e Fabíola 

dos Santos; a representante TAE Morgana Dias Johann; o membro externo 

Wilton Cordeiro; a assessora da Direção do câmpus, Joelma Fernandes; a 

assessora do DEPE, Magali  Pessini;  e a secretária do colegiado, Marcela 

Krüger Corrêa. A reunião teve os seguintes pontos de pauta:  1. Aprovação 

da ata de novembro de 2025; 2. Projeto Pedagógico do Curso "Mulheres Mil 

– Agente de Desenvolvimento Regional" do câmpus Tijucas; 3. Ofertas de 

cursos para o ano de 2026; e 4. Informes. O presidente, professor Léo, cum-

primentou a todos e deu início ao primeiro ponto de pauta, referente a apro-

vação da ata de novembro de 2025, que se deu por unanimidade. No segun-

do ponto de pauta, o professor Léo informou que o câmpus Continente é o 

câmpus solidário do câmpus Tijucas, até que este possua estrutura física e 

adquira CNPJ próprio. Como, até então, o Câmpus Palhoça estava à frente 

do apoio, o projeto do curso Mulheres Mil – Agente de Desenvolvimento Re-

gional,  previsto  para  oferta  em 2026/1,  foi  tramitado  e  aprovado naquele 

câmpus. No entanto, no momento do cadastro, identificou-se que a respon-

sabilidade pela oferta do curso deveria ser do Câmpus Continente. Diante 

disso, buscou-se a documentação comprobatória da pactuação, por meio da 

qual se confirmou que cabe ao Câmpus Continente hospedar a matrícula dos 

estudantes, emitir as certificações e ceder o CNPJ institucional. O registro e 

a matrícula serão realizados por um bolsista. O professor Alessandro Eleute-

rio de Oliveira, diretor do Câmpus Tijucas, será o responsável pela condução 

e execução do processo. A servidora Morgana sugeriu a indicação de um re-
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lator do câmpus Continente para analisar o referido PPC. A professora Ja-

queline sugeriu solicitar os documentos referentes à aprovação no câmpus 

Palhoça, para obter informações referentes ao trâmite do processo. O profes-

sor Léo destacou que o Núcleo Pedagógico do Continente não realizará o 

acompanhamento do curso, visto que esta atribuição é de responsabilidade 

do câmpus Tijucas. Após discussão, o Projeto Pedagógico do Curso, aprova-

do anteriormente ad referendum, foi homologado pelo Colegiado com três vo-

tos favoráveis (Jaqueline, Luciano, Wilton) e uma abstenção (Morgana). No 

terceiro ponto de pauta, referente às ofertas de cursos para o ano de 2026, o 

professor Léo apresentou a listagem dos cursos a serem ofertados pelo câm-

pus no ano de 2026. São eles: cursos FIC de Higiene e Manipulação, Espa-

nhol, Inglês, Interpretação e Patrimônio, Mulheres Mil – Salgadeiros, Mulhe-

res Mil - Agente de Desenvolvimento Regional (Tijucas). Cursos Proeja Téc-

nico de Cozinha e Panificação. Cursos técnicos em Gastronomia, Guia de 

Turismo Nacional e Regional, Panificação, Confeitaria, Eventos, Restaurante 

e Bar e Nutrição e Dietética.  Cursos superiores Hotelaria,  Gastronomia e 

Gestão de Turismo. Cursos de Especialização em Tecnologias para Educa-

ção Profissional e Tecnológica e em Cultura e Sociobiodiversidade na Gas-

tronomia. O professor Léo informou que em 2026 o Eixo Tecnológico de Tu-

rismo, Hospitalidade e Lazer passará por avaliação do INEP, in loco, além de 

participar do ENADE.  Por fim, ele passou aos informes. Destacou que, no 

mês de novembro, ocorreram grandes eventos no câmpus. A gestão realiza-

rá uma avaliação interna para identificar os pontos positivos e os aspectos a 

serem aprimorados. Informou, ainda, que a posse oficial do Reitor do IFSC 

ocorrerá no dia 8 de dezembro de 2025, no Centro de Eventos do Câmpus 

Florianópolis-Continente. A servidora Morgana comunicou que a vice-reitora 

da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), Professora Dra. Joana 

Célia dos Passos, participará da Semana Pedagógica, no dia 11 de fevereiro, 

ocasião em que abordará o tema das relações étnico-raciais na perspectiva 

da educação antirracista. Também foi mencionada a necessidade de promo-

ver mais formação voltada à inclusão de pessoas com deficiência, tendo em 

vista o aumento no número de estudantes deste público. Sugeriu-se estabe-
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lecer parcerias com a UFSC, considerando que a universidade desenvolve 

um projeto de extensão voltado ao atendimento de estudantes com deficiên-

cia. O professor Léo lembrou que foi enviado email a todos solicitando su-

gestões de temáticas para as formações a serem realizadas na semana pe-

dagógica. A professora Fabíola ressaltou a importância de que as formações 

tenham caráter prático e aplicabilidade direta no cotidiano escolar. A próxima 

reunião do colegiado foi agendada para o dia 4 de março de 2026, ocasião 

em que será definido o calendário de reuniões para o primeiro semestre leti-

vo. Nada mais havendo a tratar, o presidente em exercício do colegiado do 

câmpus, professor Léo, agradeceu a presença de todos e encerrou a reuni-

ão, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a presente ata.

________________________________________

Léo Serpa

Presidente em exercício do colegiado do câmpus 

Florianópolis-Continente
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